

嵩山少林旅游集团将组建

嵩山大旅游格局呼之欲出

本报讯(记者 成燕 通讯员 张耀午) 长期困扰嵩山旅游发展的经营管理体制不顺局面有望终结。记者从登封市旅游局获悉,经过多次调研和论证,该市拟组建嵩山少林旅游集团,对嵩山风景区内的少林寺、中岳庙、嵩阳书院、法王寺、观星台等所有景区(点)实行一体化经营管理。目前,前期筹备工作正在紧张进行。嵩山位居五岳之中,因佛、道、儒三教

荟萃,地质奇特,自然秀美,而成为河南旅游的主打品牌。但是,由于旅游行业管理的特殊性,多年以来,登封旅游资源一直隶属于文物、宗教、林业、建设、国土资源等多个部门,以致经营分散,合力不足,管理体制不顺,在一定程度上削弱了嵩山旅游市场的竞争力和快速发展。为构筑大旅游发展格局,让登封旅游驶上快车道,该市进行了多次调研及论

证,并于近日专门召开旅游、文物、宗教、风景区、少林寺、中岳庙等相关部门和景区(点)协调会议,决定组建嵩山少林旅游集团,统一管理嵩山所辖景区。嵩山风景名胜区实行一体化经营后,将适应市场需求,构建三权(所有权、经营权、管理权)分立、政府主导、部门参与的旅游发展格局。登封市政府作为旅游资源的所有者将加大旅游产业的主导力度和

基础设施建设力度,进一步为旅游业发展营造良好环境,为企业经营保驾护航。组建后的嵩山少林旅游集团负责对景区内所有旅游资源予以整合,进行统一经营运作、策划包装、开发推介,同时自主经营,自负盈亏,推行市场化运作。而各景区(点)原从属的文物、宗教等行业主管部门则依据相关法律,法规对旅游资源依法予以管理、保护和监督。

准备工作全部就绪 中国铁路18日大提速

据新华社北京4月10日电 中国铁路4月18日将实施第六次大提速,在京哈、京沪、京广、陇海、浙赣、胶济等既有铁路干线上实施时速200公里的提速,部分区段列车运行时速将达到250公里。记者10日从铁道部获悉,从4月2日开始的主要

提速干线模拟运行检查结果表明,全国铁路第六次大提速准备工作全部就绪,完成了提速基础工程,提速关键设备质量显著提高,安全防护设施得到全面加强,规章制度进一步细化完善,人员培训和劳动组织调整已经到位,新的列车运行图编制完成,已完全具备实施条件。

沪深股指再创新高 上证综指站上3400点

新华社上海4月10日专电(记者 潘清)在上市公司业绩和市场充裕资金的支持下,沪深股指10日再度双双创出新高。上证综指站上3400点整数关口,与此同时两市创出超过2300亿元的新“天量”。上证综指在开盘阶段就冲破了3400点整数关口,当日总体上走出一波先抑后扬的走势。盘中最低下探3351.11点,临近收盘时创下3444.37点的历史新高,并以接近这一点位的3444.29点报收,较前一交易日上涨1.33%,全天振幅为2.74%。深证成指当日也创下了9662.13点的新高,报收于9652.68点,较前一交易日上涨1.87%。

伴随股指的强劲上涨,沪深股市再创新高,成交量高达2329.28亿元,两市成交分别为1544.14亿元和785.13亿元。但尽管股指上行,沪深两市涨跌个股之间的差距明显缩小,当日上涨的交易品种数分别为436只和315只,基本与下跌家数相当。市场人士分析认为,由于上市公司业绩增长高于市场预期,两市市盈率大幅下降,许多绩优投资价值凸现。在这一背景下,大批资金相继入市并不断推高股指。后市市场热点仍将围绕绩优股展开。但市场人士同时表示,随着股指期货日益临近,市场不确定因素增多。投资者应注意规避高位调整的风险。

沪深总市值首超港股 达13.768万亿元

新华社北京4月10日专电 据《中国证券报》报道,统计数据显示,9日沪深交易所的总市值达13.768万亿元,首次超过港交所主板及创业板总市值13.698万亿元。香港证券市场近日因复活节假日休市,最近一个交易日为4月4日。该日收盘数据显示,港交所总市值为13.8476万亿港元,按照9日港币兑人民币汇率0.9892计算,折合人民币13.698万亿元。截至9日收盘,上证所总市值达10.7138万亿元,其中A股市值10.6430万亿元,B股市值708.66亿元;深

交所总市值达3.0543万亿元,其中A股市值2.9557万亿元,B股市值986.16亿元。“如果说以前内地和香港交易所的竞争主要是上市资源的竞争,那么现在已经短兵相接,进入国际排名竞争的阶段。”分析人士说。目前上证所和深交所分开计算的总市值尚未超过港交所。不过,上证所的市值规模极有可能已经进入全球“十大”。根据2006年11月的排名,全球市值排名第十的是瑞士,总市值折合人民币约为9.25万亿元。上证所目前的市值规模已在此之上。

财经快讯

去年全市地税共立案查处涉税违法案件1031起 地税稽查收入首破亿元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李赞军)昨日召开的全市地税稽查工作会议上传来消息,2006年,全市地税稽查收入首次突破亿元大关。郑州市地税局稽查局查处的华明置业有限公司偷税案被评为“2006年度全省十大典型案例”第一名。去年,全市共立案查处涉税违法案件1031起,查补税款、罚款、滞纳金合计10957万元,入库税款、罚款、滞纳金10847万元。其中,涉案税额在500万元以上的案件2起,涉案税额在100万元以上的案件12起,涉案税额在50万元以上的案件24起。

今年一季度全省金融机构各项贷款增加406亿元

本报讯(记者 曹克)昨日,一季度河南省金融机构各项贷款数据出炉,来自人行郑州中心支行河南省金融机构信贷收支统计数据显示:今年一季度,河南省金融机构各项贷款较年初增加406亿元,同比增长11.5%。贷款投向主要为农业、电力、能源和交通运输等行业。从贷款的期限看,短期贷款和中长期贷款增加较多,票据融资出现下降。工业贷款、农业贷款和个人消费贷款增加较多,基建贷款少量增加。

我省有了五星级服务区

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨伯涛)昨日,我省高速公路“星级服务区”举行授牌仪式,3个服务区获得五星级服务区称号。获得五星级服务区称号的有:京港澳高速郑州东服务区、京港澳高速许昌服务区、京港澳高速安阳服务区,还有5家获得四星服务区,7家获得三星服务区。目前我省高速公路通车总里程已达3439公里,位列全国第一,并力争成为全国首个通车总里程超过4000公里的省份。



装点新生活 时尚手工坊

我的生活空间都要用‘我的得意作品’去填充。因为自己动手做的东西不仅好而且有意义。”文化路上一家手工巧克力小作坊里,顾客还可以亲手制作各式各样的巧克力,制作完成后根据巧克力的不同价位按照重量计算价格,为年轻人提供了放松心情,体验自己制作的乐趣。在德化步行街,记者看到有三三两两结伴的年轻人将布鞋、牛仔、T恤等服饰送到手绘店里,准备让商家用专门的手绘颜料在服饰上绘画卡通头像或其他自己设计的图案。据了解,这种手绘服饰的加工费用根据设计图案的复杂程度从二三十元到百元不等。淮河路一家纸艺店的店主张女士说:“不少人来我店里学艺,买上几张皱纹纸,制作成惟妙惟肖的纸花,插在花瓶里,用一双巧手就能把家里打扮得漂漂亮亮的。而且现在是追求时尚、独特、新颖的时代,人们喜欢标新立异,与众不同,他们不满足于商场里现成的商品,于是时尚手工坊火热升温,成为新的淘金地。”

人在香港 未忘申报 香港寄出纳税申报表

本报讯(记者 卢文军 通讯员 陈超)昨日,高新区地税局传来消息,他们收到辖区某公司外籍个人从香港寄出的纳税申报表,其工资薪金数额为293.7万元,应纳已纳个人所得税101万元,这是高新区最大的一笔纳税申报。目前,管理者、技术人员和公司股东构成高新区高收入三大人群。截至4月10日,郑州高新区年所得12万元以上纳税人自行纳税申报的人数已达328人,其中,高层管理人员比重达到44%,其次是高级技术人员和股东,各占三成左右。

二手房市场交易回暖

市房管局统计显示,今年3月二手房市场共成交1121套,较2月增加了44.27%,二手房均价为2278元/平方米,较2月下降了1.56%。本报记者 李利强 摄

郑州市房地产管理局公告

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均视为无异议,将予以确权发证。 联系电话:0371-67182401、67182402 郑州市房地产管理局

Table with 7 columns: 产权申请人, 房屋坐落, 总层数, 所在层数, 户型, 面积 m², 建成年代. Lists various property records.

Table with 7 columns: 产权申请人, 房屋坐落, 总层数, 所在层数, 户型, 面积 m², 建成年代. Lists various property records.

更正 刘志伦 原登为二七区永安街21号院1单元4单元43号 应为:二七区永安街21号院1号楼4单元43号